



ΟΤΟΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ν° 28, Αθήνα, 9 Ιανυίου 2008

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η ΟΤΟΕ **αναστέλλει** την 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση που είχε εξαγγείλει στο Νόμο Αχαΐας για την Παρασκευή 13 Ιανυίου λόγω του καταστροφικού σεισμού που έπληξε την συγκεκριμένη περιοχή.

Η ΟΤΟΕ δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή της στους τραπεζοϋπαλλήλους αλλά και σε όλους τους πολίτες, που υφίστανται τις τραγικές συνέπειες από τον σεισμό και ζητά από την Πολιτεία να προστρέξει και να βοηθήσει στην φροντίδα των σεισμοπλήκτων και στην αποκατάσταση των ζημιών και από τις Τράπεζες να συνδράμουν άμεσα για την οικονομική στήριξη των πολιτών στις περιοχές που επλήγησαν.

Το υπόλοιπο απεργιακό πρόγραμμα εξελίσσεται ακριβώς όπως το αποφάσισε το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ, για τις Τράπεζες: Εθνικής, AlphaBank, Efg Eurobank-Ergasias, Κύπρου, Probank, HSBC, Πανελληνίας, FBB, Citibank, και Millenium Bank, Συνεταιριστικές Τράπεζες

Τρίτη, 10/6:	στο Νησί της Ρόδου και της Κέρκυρας
Παρασκευή, 13/6:	στο Νομό Θεσσαλονίκης
Παρασκευή, 20/6:	στο Νομό Λάρισας και Ηράκλειου

Με τους αγώνες μας Διεκδικούμε και Απαιτούμε:

- ➔ Υπογραφή ικανοποιητικής Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για το 2008.
- ➔ Σταθερή θεσμική λύση της Εργοδοτικής Εκπροσώπησης των Τραπεζιτών.

Είναι υπόθεση πολιτικής και κοινωνικής ευθύνης της Κυβέρνησης, να εγκαταλείψει επιτέλους την τακτική του Πόντιου Πιλάτου που φανερώνει αδυναμία και ανευθυνότητα, να πάρει όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες και να επιβάλει στην πλευρά των τραπεζιτών να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων και των υποχρεώσεών τους απέναντι στους δημοκρατικούς θεσμούς, την κοινωνία και τους εργαζόμενους, **ώστε να υπογραφεί Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.**

Η ΟΤΟΕ δεν έχει άλλο δρόμο πέρα από τη συνέχιση του αγώνα με όλες της τις δυνάμεις. Αυτός ο αγώνας είναι αγώνας υπεράσπισης του Συνδικαλιστικού Κινήματος και των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων στις τράπεζες.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ